
Informationen zur Reise 
 

Inklusivleistungen:

-  Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket : Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee (SB-Automat)

immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese- Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen:

Persönliche Ausgaben, Landausflüge,Getränke

außerhalb des Getränkepaketes, Trinkgelder

(freiwillig). Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung, Örtliche Abgaben

(Touristensteuern, Übernachtungstaxen o.ä.)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

TIE-01 Tiel Freilichtmuseum der

Niederlande

49 €

AMS-02 Keukenhof 59 €

AMS-01 Amsterdam Stadt- und

Grachtenrundfahrt

75 €

ROT-02 Den Haag & Delft 55 €

ROT-01 Rotterdam Stadt- und

Hafenrundfahrt

69 €

ANT-01 Antwerpen Stadtführung 49 €

MST-01 Maastricht Stadtrundgang 29 €

Termine & Preise:

21.04.2024 - 27.04.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

2468 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1268 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

1768 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1368 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

2068 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1568 €

Tulpen und Schokolade - 7 Tage

Der Keukenhof - Holland zur Tulpenblüte

Grachten in Amsterdam

Rotterdam - Moderne Architektur

Diamantenstadt Antwerpen

Maastricht und Nijmegen

Frühling in Holland bedeutet eines: die Tulpenblüte. Wenn die frostigen Wintermonate vorbei sind und die ersten

Sonnenstrahlen die Erde wärmen, verwandeln sich die niederländischen Felder in ein wahres Farbenmeer. Von

sanften Pastelltönen bis hin zu lebendigen Knallfarben - die Tulpenpracht ist ein wahres Fest für die Sinne. Ganz

gleich, ob Sie ein Naturliebhaber, ein Hobbyfotograf oder einfach nur auf der Suche nach einem magischen Erlebnis

sind, die Tulpenblüte in Holland ist ein Anblick, den Sie nicht verpassen sollten. Von Mitte März bis Anfang Mai

entfaltet sich dieses atemberaubende Schauspiel in den berühmten Blumenfeldern der Region. Hierbei lockt vor

allem der berühmte Keukenhof in der Nähe von Amsterdam mit seinen über sieben Millionen blühenden Pflanzen

Jahr für Jahr zahlreiche Besucher an. Mit der MS ReiseRiese Prestige bringen wir Sie auf dieser Flusskreuzfahrt zur

besten Reisezeit zur Tulpenblüte nach Holland. Tauchen Sie ein in die faszinierende Welt der Tulpen, lassen Sie sich

von der Schönheit der Natur verzaubern und nehmen Sie einmalige Erinnerungen mit nach Hause. 

1. Tag Düsseldorf

Ihre Reise auf dem Wasser beginnt mit der Einschiffung in Düsseldorf. Machen Sie sich nach einem köstlichen

Abendessen an Bord bereit für eine erholsame Nacht auf dem Wasser!

2. Tag Maastricht

Am zweiten Tag Ihrer Reise erreichen Sie Maastricht, lernen Sie hier die südliche Gegend von Holland kennen. Die

Stadt liegt an der schönen Maas, in unmittelbarer Nähe des deutsch-belgischen Grenzgebiets. Besonders bekannt

und beliebt ist Maastrichts historische Altstadt. Die Hauptattraktion sind die zwei großen Plätze im Stadtzentrum;

der Het Vrijthof Platz mit der Basilika und der Marktplatz mit dem Rathaus. Wer die bezaubernde Brücke über der

Maas, St. Servatius-Brücke besichtigen will, erlebt einzigartige Architektur aus dem 13. Jahrhundert. 

Landausflug: Stadtführung Maastricht

3. Tag Antwerpen

Die ReiseRiese Prestige legt am dritten Tag Ihres Abenteuers in Antwerpen an. Die belgische Hafenstadt hat den

zweitgrößten Hafen in ganz Europa und ist bekannt für ihren Ruf als Diamantenhauptstadt. Historisch waren

Diamanten ein großer Teil des Charakters und der Kultur der Stadt. Erkunden Sie im Diamantenviertel die

Juweliergeschäfte nach kostbaren Edelsteinen. Besuchen Sie außerdem die wunderschöne historische Innenstadt

mit ihren vielen Sehenswürdigkeiten und Attraktionen. Dort finden Sie den berühmten Grote Markt (Alter

Marktplatz), umgeben von mittelalterlichen Gebäuden im Herzen der Altstadt. Und ganz in der Nähe liegt die

Liebfrauenkathedrale, eine der beeindruckendsten und größten gotischen Kathedralen Nordeuropas. 

Landausflug: Stadtrundfahrt Antwerpen

4. Tag Rotterdam

Am vierten Tag erreichen Sie die holländische Stadt Rotterdam. Der größte Hafen Europas wartet auf Sie und bietet

Ihnen sehr viel Sehenswertes. Die Skyline von Rotterdam zeichnet sich durch abwechslungsreiche Architekturen

und einer moderneren Bauart des 20. Jahrhundert aus. Die Erasmus-Brücke, die Markthal (ein riesiger überdachter

Lebensmittelmarkt) und die Kubushäuser sind nur einige der vielen Highlights in dieser wunderbaren Stadt.

Landausflug: Stadt- und Hafenrundfahrt Rotterdam; Den Haag & Delft

5. Tag Amsterdam
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2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut

Ausschreibung

1318 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

1768 €

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

2068 €

Am fünften Tag erreichen Sie Amsterdam, bekannt als das "Venedig des Nordens" . In dieser wunderschönen Stadt

trifft Alt auf Neu, mit rund 7.000 registrierten historischen Gebäuden, ist die niederländische Hauptstadt ein

beliebtes Ziel für Architekturinteressierte. Außerdem sind viele Straßen seit den 1800er Jahren weitgehend

unverändert geblieben. Es gibt nur wenige erhaltene Bauwerke aus dem Mittelalter, wie den Begijnhof mit seinem

historischen Innenhof und den dazugehörigen Häusern, die einen seltenen Einblick in diese Zeit bieten. Erkunden

Sie während Ihres Aufenthalts, Amsterdams bezaubernde Grachten und einzigartige Holzhäuser! 

Landausflug: Amsterdam Grachtenfahrt

Landausflug Tipp: Der April ist die ideale Zeit, um Hollands Tulpenblüte zu erleben, warum also nicht die

Gelegenheit für einen Besuch im größten Blumenpark der Welt nutzen? Im Keukenhof können Sie einen

leuchtenden Teppich aus über 7 Millionen Blumen erleben. Lassen Sie sich dieses unvergessliche Erlebnis

nicht entgehen!

6. Tag Nijmegen

Nijmegen ist das letzte Ziel dieser Flusskreuzfahrt. Die Stadt ist bekannt für ihre Geschichte, da sie als eine der

ältesten Städte Hollands gilt, in der noch Überreste aus der Römerzeit sichtbar sind. Am Grote Markt, dem

Hauptplatz der Stadt, können Sie das Waagehaus besichtigen, ein historisches Gebäude aus dem 16. Jahrhundert,

das heute als Restaurant genutzt wird. Darüber hinaus bietet Nimwegen viele Einkaufsmöglichkeiten; So finden Sie

hier beispielsweise die Lange Hezelstraat, die älteste Einkaufsstraße der Niederlande. 

Landausflug: Stadtrundgang Nijmegen, Freilichtmuseum der Niederlande

7. Tag Düsseldorf

Zurück in Düsseldorf treten Sie hier Ihre Heimreise an und blicken zurück auf abwechslungsreiche Tage, einmalige

Momente und schöne Urlaubstunden.

Tag Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

1 Düsseldorf 18:00 Einschiffung ab 16:00

Uhr

2 Maastricht /

Niederlande

12:00 19:00 Stadtführung

3 Antwerpen / Belgien 09:00 19:00 Stadtrundfahrt

4 Rotterdam /

Niederlande

08:00 23:00 Stadt- und

Hafenrundfahrt; Den

Haag & Delft

5 Amsterdam /

Niederlande

07:00 20:00 Keukenhof;

Grachtenfahrt

6 Nijmegen /

Niederlande

09:00 17:00 Stadtrundgang;

Freilichtmuseum der

Niederlande

7 Düsseldorf 08:00 Ausschiffung ab 09:00

Uhr

 Änderungen im Reiseablauf vorbehalten.

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch
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Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.

ReiseRiese Prestige Deckplan
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